

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering Gemeente Vijfheerenlanden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vijfheerenlanden
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
26 Ondertekenen UEA vraag 25

Vraag:

Naar aanleiding van vraag 25 betreft het ondertekenen van het UEA, kunnen wij ervan uitgaan dat ondertekening van het prijzenblad tevens geldt als ondertekening van het UEA?

Antwoord:

Aanbestedende dienst is hiermee akkoord, u kunt volstaan met het ondertekenen van het prijzenblad.

Percelen: P1 Perceel 1 betreft de gehele opdracht
Beantwoord op: 14 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
27 Verklaring Sanctie Rusland

Vraag:

U stelt dat de Sanctieverklaring betrekking heeft op de gemeente Molenlanden. Dit zou volgens ons gemeente Vijfheerenlanden moeten zijn. Wilt u ons een nieuwe Russische sanctieverklaring doen toekomen?

Antwoord:

Het formulier Bijlageformulier is inmiddels aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1 betreft de gehele opdracht
Beantwoord op: 14 nov. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
28 Ref.Nr. 14 Inlooprisico

Vraag:

U verwijst naar het antwoord bij referentienummer 21. Inschrijver blijft vasthouden aan de standaard regeling in haar voorwaarden over inloop. Gaat

u hier alsnog mee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met de vermelde standaard regeling.

Percelen: P1 Perceel 1 betreft de gehele opdracht

Beantwoord op: 14 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Ref.Nr. 6 Uitlooprisico

Vraag:

Uw eis is de volgende: 3 maanden na beëindiging van de verzekering. Inschrijver wil graag als gevolg van uw summier omschreven eis duidelijk zijn en geeft aan hoe het uitlooprisico in haar voorwaarden is geregeld. U komt dan met een aanvullende eis. Als Inschrijver haar voorwaarden niet kenbaar had gemaakt, uw eis past in deze voorwaarden, dan was er nu geen issue geweest.

Het uitlooprisico is als uitbreiding van de dekking opgenomen voor aanspraken die tijdens de verzekeringsperiode zijn gemeld maar waarbij de gemeente aan het einde van het jaar door grote drukte niet de mogelijkheid heeft gehad om deze aanspraak te melden bij de verzekeraar. Aanspraken die na de verzekeringsperiode bij de gemeente binnenkomen zijn horen niet meer thuis op de stopgezette aansprakelijkheidsverzekering. U gaat hierin een stap verder.

Inschrijver vraagt u dan ook uitdrukkelijk uw aanvullende eis terzijde te stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat akkoord met het terzijde stellen van de aanvullende eis.

Percelen: P1 Perceel 1 betreft de gehele opdracht

Beantwoord op: 14 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Ref.Nr. 3 Sportcentrum Helsdingen

Vraag:

Inschrijver dekt alleen het personen- en zaakschaderisico van een Sportcentrum Helsdingen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1 betreft de gehele opdracht
Beantwoord op: 14 nov. 2023
Label: Inhoud